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Rafael Oliva Trocoli – Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação -PROPES
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Viviane Santana Menezes – Secretária dos Órgãos Colegiados

Assessoramento Carlos Astor Araújo Palmeira - COTEC-DGTI/Reitoria

Ausências

Justificadas

Ká a de Fa ma Vilela - Pró-Reitora de Ensino -PROEN 

Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração – PROPLAN

Ozenice Silva dos Santos -  Diretora Geral  do Campus Itaberaba

 Abertura

Pauta: Encaminhada por meio do OFÍCIO 03/2022 -- OA-CGD/IFBAIANO. Decisão:Aprovada.

A. Informes Gerais.

Presidência: Não houve.

Demais membros: Não houve.

B.  Aprovação da Ata  da  1ª Reunião Ordinária realizada em 04/03/2022.

A ata foi encaminhada anteriormente para o e-mail dos membros deste comitê, para apreciação.



Decisão: Ata aprovada.

C. ORDEM DO DIA  

1) Readequação dos Acessos dos Servidores ao e-mail Ins tucional. ( Diretoria de Tecnologia da Informação -

DGTI)

O Diretor de Tecnologia de Informação, Robson Ramos, fez um breve relato sobre o e-mail ins tucional em relação

sua implantação há 10 anos e a situação atual. Em seguida, informou que a TI nesses úl mos meses tem recebido

muitas recomendações de segurança em relação ao e-mail. Destacou que há um trabalho constante para mi gar as

vulnerabilidades, mas chega um momento, que é preciso avaliar o acesso ao e-mail ins tucional que deixa algumas

portas abertas. Acrescentou que será reduzido bastante as funcionalidades do e-mail ins tucional  com intuito de

evitar invasões que não possam se reverter.

O servidor Carlos Astor Araújo apresentou a nova interface do e-mail ins tucional  e suas funcionalidades.

O Diretor de Tecnologia de Informação sugeriu que os membros do CGD par cipassem do teste  da nova interface

web do correio eletrônico (e-mail ins tucional).

Decisão: Aprovado. Os membros do CGD par ciparão do "teste" com uma nova interface web para acesso ao

correio eletrônico (e-mail ins tucional), acessando por meio  do link: webmail.teste.i aiano.edu.br, login e senha.

Dando  feedback até 23/10.   A DGTI encaminhará maiores informações por e-mail.

2) O que ocorrer. 

Diretor do Campus Teixeira de Freitas : Necessidade de discu r sobre a u lização do e-mail ins tucional.

Diretor da DGT:  Informou sobre a Resolução/CONSUP nº 61/2020 - Regulamento ao Acesso e U lização do

Correio Eletrônico Ins tucional.

Presidente:  Sugeriu que fosse ponto de pauta da próxima reunião do CGD.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu Viviane Santana Menezes, Secretária dos
Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada por mim, pelo presidente e pelos membros do CGD deste
Ins tuto.
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